

绿水青山就是金山银山

声明

▲王守攀(身份证号:410923199208281712)的道路运输从业人员普货资格证不慎丢失,声明作废。

▲编号为U410435848,姓名为丁柒月,出生日期为2020年5月12日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲编号为R410417458,姓名为万佳昕,出生日期为2017年6月24日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲编号为T410483340,姓名为王战勋,出生日期为2019年6月9日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市澳飞物业管理服务有限公司的行政公章不慎丢失,声明作废。

▲张晓茹(身份证号:410922198804040324)不慎将濮阳市容金建设投资有限公司开具的购房收据(开具日期:2012年2月19日;金额:169749元。开具日期:2012年9月3日;金额:340000元;房号:17-1601)丢失,声明作废。

▲孙爱花(身份证号:410922197004096229)不慎将濮阳市住友房地产开发有限公司开具的购房收据(收据号码:5556916;开具日期:2020年5月4日;金额:241901元;房号:6-2-301)丢失,声明作废。

▲濮阳市口福聚饮食服务有限公司的天然气押金条(户号:1013559882;金额:13000元;法人:聂石见(身份证号:410901195907150037))不慎丢失,声明作废。

▲席帅(身份证号:410923199112100032)的道路运输从业人员货运资格证不慎丢失,声明作废。

▲濮阳进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。

市领导夜查大气污染防治工作

本报讯(记者 王莹)12月27日晚,市委常委、常务副市长赵建玲夜查大气污染防治工作。

在市城区中原路与濮瑞路交叉口,赵建玲仔细询问值班和劝导重型货车绕行情况,希望值班交警坚守岗位并注意防寒保暖。在开发区四行村拆迁工地,当看到成片

建筑垃圾堆积成山并且无覆盖,赵建玲现场责成相关部门立即交办。赵建玲要求相关部门对建筑工地进行再查看,确保落实红色预警管控措施。她希望各级各部门尤其是生态环境部门负责同志要从全市大局出发,为了持续改善空气质量和保障人民群众身体健康,敢于担当,忠诚履职。

共建化工新材料科技创新园合作协议签约

本报讯(记者 侯科建)12月28日,市政府与嵩岳科技产业发展有限公司战略合作框架协议签约仪式在濮阳迎宾馆举行。市委常委、常务副市长赵建玲,副市长孙永振,嵩岳科技总裁、洛阳国家大学科技园董事长任慧宏出席签约仪式。

此次签署的战略合作协议,双方将共建濮阳化工新材料科技创新园,包括化工新材料产业技术研发平台、科技创新孵化平台、中试平台、大数据应用研究平台、生态智慧宜居平台、共同发起设立化工新材料产业基金等。

市领导要求切实解决群众出行和安居问题

本报讯(记者 王庆红)12月28日,市委常委、常务副市长赵建玲,副市长黄守玺,市政协副主席邵希斌,赴华龙区、濮阳县调研郑济高铁濮阳东站枢纽工程建设及黄河滩区居民迁建工作。

赵建玲一行认真听取相关规划和建设情况汇报,了解施工进度及项目推进过程中存在的困难和问题,并现场督导解决。赵建玲强调,各级各部门要增强责任意识,紧盯时间节点,确保工程质量,严守安全底线,切实解决人民群众热切期盼、重点关注的出行和安居问题,促进全市经济社会高质量发展。

我市组建党外专家“科创中国”志愿服务团

本报讯 为打造“科创中国”工作亮点,发挥党外人士人才优势,经市委统战部、市科协研究,我市组建党外专家“科创中国”志愿服务团,并于12月28日召开座谈会。市领导黄旭东、孙永振、何建中出席会议。会议指出,为更好地发挥人才智力优势

服务全市经济社会发展,服务团要统一思想、提高站位,充分认识做好专家服务团工作的重要意义;要抓住机遇、用好平台,打造党外专家志愿服务团品牌;要加强领导、督促协同,确保专家服务团高效运作。(刘阳)

市纪委监委(扩大)会议召开

本报讯 12月28日,市委常委、市纪委书记、市监委代主任李向前主持召开市纪委监委(扩大)会议。

会议学习了《习近平谈治国理政》第三卷部分内容与《中央纪委国家监委关于为受到失实检举控告纪检监察干部予以澄清正名的实施意见》等。李向前强调,要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神与学习贯彻党的

十九届五中全会精神紧密结合起来,认真谋划好明年工作,围绕构建新发展格局找准找准实服务保障的着力点,不断增强政治监督针对性有效性。李向前要求,要深刻领会澄清正名工作的重要意义,坚持严管厚爱结合、激励约束并重,旗帜鲜明地为干事创业者撑腰鼓劲,努力营造风清气正、干事创业的良好环境。(董慧)

市领导为纪检监察干部宣讲五中全会精神

本报讯 12月28日,市委常委、市纪委书记、市监委代主任李向前向全市纪检监察干部宣讲党的十九届五中全会精神。

李向前强调,要将习近平新时代中国特色社会主义思想与五中全会精神贯通起来学习领悟,以理论上的清醒保持政治上的坚定。要强化政治监督,坚决纠正学习贯彻中的形式主义、官僚主义。要持续深化纪检

监察体制改革,推动健全党和国家监督体系。要以“三不”一体理念深化腐败治理,为经济社会持续健康安全发展筑牢基石。要坚决整治群众身边腐败和不正之风,保障惠民富民政策落实。要坚持严管厚爱结合,切实加强自身建设,锻造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军。(董慧 张同乐)

话剧《雷雨》在我市精彩上演

本报讯(记者 樊欣欣)12月26日晚,市工人文化宫多功能厅内座无虚席,由市工人文化宫东郡先锋话剧社排演的首部作品《雷雨》倾情上演,首场演出吸引了800余名市民前来观看。

《雷雨》是中国现代戏剧奠基人曹禺的经典之作。为纪念曹禺先生诞辰110周年,今年8月底,东郡先锋话剧社开始对《雷雨》进行精心排演。此次排演的《雷雨》共分三幕,重逢,别离,命运。虽然《雷雨》的共享家喻户晓,但其错综复杂的人物关系、高潮迭起的戏剧矛盾,在演员们的精彩演绎下仍让观众沉浸其中。每一幕演出结束,台下都响起持续而热烈的掌声。

值得一提的是,完成这出话剧的演员并

非专业演员,他们是来自于我市各行各业的普通职工,有医生、老师、警察、工人等,怀揣着对话剧艺术的一腔热忱而聚到了一起。从8月底开始组建排练,到12月26日正式公演,他们利用周末休息时间聚在一起分组排练。经过多次磨合,克服重重困难,最终为龙都市民呈现了一场震撼心灵的艺术盛宴。

东郡先锋话剧社由市工人文化宫创办发起,旨在丰富全市职工的业余生活,为心怀梦想、渴望舞台的广大文艺爱好者提供展示平台。“我们期待更多文艺爱好者加入进来,使我们濮阳的文化艺术园地枝繁叶茂、四季芬芳。”市工人文化宫主任、东郡先锋话剧社社长时喜敬说。

的变化。京南党支部书记杨正才带领党员每天到小区挨家挨户做工作,终于取得了一致认可。“大都想改善小区环境,只是没有人组织。”杨正才说,“党支部成立后,大家感觉到了主心骨,工作自然好开展。”杨正才居住的光宇小区停车困难,还没有消防通道。党支部决定集资改造小区的停车场,几天时间就集资2.7万多元。“以前给保安1000多元的工资都很难。”杨正才感慨道。

南海社区还有一个离退休党支部,曾被表彰为全市优秀基层党组织。党支部书记邱焕荣发起成立了“365党员工作室”,意为“一年365天党员不间断服务”,参与基层治理,调解群众矛盾,并实现了对社区内特困孤寡老人、危重病人及残疾人和特困学生的结对帮扶。

在南海花园居住了16年的申红对党员的服务称赞不已:“党组织让我们有了依靠,党员的服务让我们倍感温暖。真想在这个小区永远住下去!”

本报记者 李世秀

阔步迈向新的征程

山海共一卷,齐心开新局。12月27日至28日召开的省委十届十二次全会暨省委经济工作会议,是在全面建成小康社会胜利在望、社会主义现代化建设新征程即将开启的历史节点,召开的一次十分重要的会议。会议高举起习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九届五中全会和中央经济工作会议精神,深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,动员全省上下以党建高质量推动发展高质量,在“十三五”打下的良好基础上,以更加昂扬的斗志、更加宽广的视野、更加务实的作风,向着建设社会主义现代化河南、实现第二个百年奋斗目标阔步前进,奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。

“十三五”时期是全面建成小康社会决胜阶段,是迈向高质量发展的关键时期。五年来,我省在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚持党建引领、营造“三个氛围”,为发展提供坚强保证;坚持服务大局、融入国家战略,努力提升河南发展位势;坚持加快转型、推动结构调整,坚定走好高质量发展的路子;坚持重心下移、大抓基层基础,打通政策落实“最后一公里”;坚持人民至上、着力改善民生,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感;坚持凝心聚力、

奏响出彩强音,不断汇聚强大正能量。我们坚持以党建高质量推动发展高质量,实现了一系列具有标志性意义的突破,脱贫攻坚即将胜利收官,“十三五”规划确定的目标任务总体完成,决胜全面建成小康社会取得决定性成就,中原更加出彩的宏伟事业向前迈进了一大步,我省发展站在了新的历史起点,为“十四五”发展打下了坚实基础。

即将过去的一年,我们共同走过了一段极不平凡的历程。面对严峻复杂的外部环境、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务特别是疫情的严重冲击,河南始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,坚决贯彻党中央决策部署,把准方向、保持定力、攻坚克难,加强党的领导,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实,全力抗击疫情,打好三大攻坚战,抓好“六稳”“六保”,以黄河流域生态保护和治理为引领推进全省生态文明建设,各项工作取得重要进展,绘就了一幅出彩绚丽的“中原画卷”。

站在“两个一百年”的历史交汇点,面对“两个大局”的交互激荡,我们更要牢记习近平总书记的殷殷嘱托,紧扣时代脉搏,把准河南的坐标和方位、认清我们的责任和使命,在识变应变求变中首先机开新局。当前,河南正处于构建新发展格局、促

进中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展三大国家战略交汇叠加的机遇期,正处于蓄势跃升的突破期、调整转型的攻坚期和风险挑战的凸显期,必须乘势加快发展,加快提升治理能力,统筹抓好发展和安全,奋力跨越关口,在更多领域奋勇争先,在高质量发展轨道上行稳致远,加快铺就面向现代化的出彩之路,为全国大局作更大贡献。

面向“十四五”,开启新征程,我们要加强党的领导,强化应对大变局挑战的政治统领,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,使本地发展更契合大局、贴近实际,始终在高质量轨道上前行,为实现明年目标和“十四五”规划提供坚强保证。要坚持以习近平同志为核心的党中央周围,砥砺前行,以党建高质量推动发展高质量,谋划实施一批具有突破性、带动性、抓手性的战略行动,力争到“十四五”末,经济总量再迈上两个新的大台阶,努力在科技创新上走在中西部前列,在生态保护和高质量发展上走在黄河流域前列,在乡村振兴上走在全国前列。要聚焦目标任务,在全国新增长极培育上实现更大跨越,在中西部创新高地上实现更大跃升,在融入新发展格局上实现更大作为,在乡村振兴上实现更大突破,在文化软实力上实

现更大提高,在大河大山大平原保护治理上实现更大进展,在民生福祉上实现更大改善,在治理效能上实现更大提升,奋发有为地推进社会主义现代化河南建设。

我们必须清醒认识当前形势,既要增强忧患意识,坚持底线思维,又要坚定信心决心,强化系统观念,精准施策、统筹兼顾,牢牢把握经济工作主动权,聚焦制造业高质量发展,深入实施创新驱动发展战略,着力稳定经济增长,推进新型城镇化和区域协调发展,加快建设现代农业体系,突出黄河流域生态保护和高质量发展,坚定不移推进改革开放,着力保障和改善民生,努力实现多重目标的动态平衡,促进经济社会持续健康发展,为基本建成“四个强省(经济强省、文化强省、生态强省、开放强省)、一个高地(中西部创新高地)、一个家园(幸福美好家园)”的现代化河南而努力奋斗!

信心是最宝贵的财富,奋斗是最鲜明的底色,实干是最嘹亮的号角。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,砥砺前行、奋力拼搏,加快建设社会主义现代化河南,奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章!

河南日报社论

淬炼过硬本领 凝聚前行力量

——全市“双基”公务员示范培训工作综述

2021年是“十四五”开局之年,基层和机关基础岗位公务员处在经济社会建设的最前沿,是谱写新时代中原更加出彩濮阳绚丽篇章的重要力量。为进一步提升“双基”公务员素质能力,突出干部教育培训正向激励作用,12月2日至18日,市委组织部在农村党支部书记学院举办了四期“双基”公务员示范培训班,来自全市基层一线和机关基础岗位年度考核优秀格次的285名公务员参加培训学习。

市委常委、组织部部长余广庆高度重视“双基”公务员培训工作,强调此次培训要紧扣“干什么,学什么;缺什么,补什么”的原则,突出重点、加大力度、分类培训,并对培训班的培训目标、课题框架、培训形式及后勤保障等提出了明确要求。市委组织部副部长、市老干局局长程普多次听取汇报、审定培训方案,旨在解决“双基”公务员工作中存在的知识空白、经验盲区和能力短板,打造年轻干部成长快车道,赋能全市经济社会高质量发展。

精心谋划、丰富内容,助力学员补钙提神
此次培训既坚持学以致用、以用促学,又聚焦“双基”公务员队伍

在思想和作风方面存在的苗头性、倾向性、潜在性问题;既把政治建设摆在首位,又把组织需求、岗位需求和个人成长需求有机结合起来;既邀请十九大代表及省委党校、郑州大学知名专家教授围绕党性教育、政策理论、依法行政等专题讲解,又邀请政府部门领导干部和全国优秀村党支部书记分享工作经验、交流工作方法。

授课内容从理论到实践、从宏观到微观、从定性到定量,多维度阐释干好基层一线工作的重点、难点及方法,实现了以讲促学、以学促思、以思促干,达到了补钙提神、提高认识、凝聚力量、推动工作的目的。

“这次培训很及时、很管用、很‘解渴’”。如何做好一名新时代人民满意的公务员,我进一步提高了思想认识和理论水平,进一步提升了价值定位和奋斗方向。在新时代的征程上,我一定不负青春、担当作为,为实现中国梦贡献青春力量。”南乐县应急管理局学员张金杰说。

灵活办学、突出实践,推进工作提质增效
为保证学习效果,此次培训打破过去单纯讲授灌输的模式,灵活运用

案例式、体验式、研讨式等教学方法,即使像《深入学习党史 践行初心使命》《十九届五中全会精神解读》(认清形势 严守法纪)这样的时政性课程,也通过大量的真实案例,联系实际、详细剖析,由浅及深、深入浅出,在传输理论和解析政策的同时,给学员以思索和启迪。

尤其,此次培训还创新性推出《如何做一名优秀的公务员》等U型岛交流研讨课程,通过参训学员现身说法,强化学员间交流互动,引导大家深入研讨、畅所欲言,直面存在的问题,启发工作思路,形成思想碰撞,实现良好经验互通有无,推进工作提质增效。

此外,此次培训还组织广大学员走出课堂,到红旗渠纪念馆开展现场教学,通过走红旗带、水长城,观摩青年洞等,使他们切身感受当年党员领导干部想群众所想、急群众所急、解群众之难、为民情怀,对“自力更生、艰苦创业、自强不息”的红旗渠精神有了更加直观而深入的认识和理解,对立足实际、扎根基层、建功新时代有了更深刻思考。

完善管理、严明纪律,锤炼队伍过硬作风
学以致用,学是基础,关键在思、

在做、在变、在用。

培训伊始,市委组织部便完善管理,严明纪律,突出日常督查,强化目标考核,实行严格封闭式管理,建立培训考核登记、点名调训、培训效果跟踪调查等制度,将参加培训情况和培训实效作为考核评优的重要依据,激发了参训学员的学习热情。

在此基础上,市委组织部坚持问题导向、实行倒逼机制,要求参训学员入学前立足实际,列出一至两个在工作中存在的突出问题,通过向老师请教、与学员探讨、从案例中思考、在现场感悟等方式,自主找到破题之举、改革之策,并撰写个人心得甚至理论文章,这不仅消除了参训学员浅尝辄止、敷衍应付的思想心态,而且增强了学思践悟、学以致用的积极性。

基层治理工作怎样实现创新?特色小镇建设中如何避免同质化,强化产业联动?如何更好地开发旅游资源、助力乡村振兴?……带着一个个精心准备的问题,参训学员悉心倾听、静心思考、用心作答。

一轮由“双基”公务员培训引发的高质量发展热潮正充分涌流。

本报记者 李振涛 通讯员 濮千教

脱贫攻坚 榜样

王俊海

鏖战穷魔巧施策 黄河岸边飞歌声



究、重点部署,定举措、盯进度、抓落实,统筹推进年度重点工作和阶段性任务。他认真落实脱贫攻坚第一责任人责任,主导建立14个重大专项指挥部,9大战区、7个脱贫攻坚督导组督查小组的责任落实体系,带头抓学习、抓部署、抓落实,遍访贫困村、现场解难题,确保脱贫攻坚焦点不散、靶心不变。

紧盯标准,精准发力,切实提升

保障水平。稳定实现“两不愁三保障”,是贫困人口脱贫的基本要求和核心指标。为此,王俊海在全面落实上级各项扶贫政策的基础上,创新举措,科学制定县级层面政策,着力解决“两不愁三保障”突出问题,不断提升贫困人口生活保障水平。多方筹集资金,全面改善乡村办学条件,健全从幼儿教育到研究生生的全覆盖资助体系,全县没有一名义务

教育阶段适龄学生因贫失学、辍学;创新实行贫困人口门诊重症慢性病扩面和叠加政策,构筑基本医疗保障、大病保险、大病补充保险、医疗救助“四道保障线”;持续开展农村居民住房安全情况定期摸排活动,确保“危房不住人、住人无危房”和存量危房动态清零;紧盯全域全天候供水目标,实行饮水安全“一年两检”,确保农村饮水水量、水质、用水方便程度、供水保证率“四达标”。

做强产业,筑牢基础,持续巩固脱贫成果。治穷要治本,核心在产业,关键在项目。为此,王俊海深入调研、准确研判、创新思路,提出“一化(农业产业化)、一平台(扶贫车间就业平台)、三业态(光伏、电商、金融)”的产业扶贫基本路径,全面拓宽群众增收渠道。同时,他积极与知名龙头企业对接洽谈,引进肉鸭养殖屠宰、种猪繁育养殖等项目,打造农业全产业链体系。尤其是,他创造性提出建设“扶贫车间”构想,新建改造集“精准扶贫、产业发展、就业增收”于一体的扶贫车间124个,达到了“群众增收、企业增效、村集体实力、精准脱贫增速”效果,创造了产业扶贫的“台前模式”,全省产业扶贫现场会观摩、全国就业扶贫现场会等先后在台前县举行。此外,他充分发掘“国家光伏扶贫工程重点县”的政策优势,在全县先后建成集中式光伏电站3处、分布式光伏电站169处,带动11436户贫困户增收脱贫。

本报记者 李世秀